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Актуальність проблеми охорони надр не зменшується і в умовах спаду виробництва. Тех

ногенні навантаження на родовища мінеральних вод не дають підстав для оптимістичних 

висновків. Не зменшується в області загальна кількість підприємств-забруднювачів. Якщо в 

1995 році їх було 674, то в 1996-687. Збільшилась кількість тих, які допустили 

понадлімітні скиди, з 15 до 62. Пестицидне навантаження зменшується тільки завдяки спаду 

виробництва , та катастрофічному фінансовому стану сільськогосподарських підприємств, які 

не мають можливості придбати необхідну кількість мінеральних добрив і хімічних засобів 

захисту рослин. В той же час в області станом на 01.01.97 р. накопичено близько 400 тонн 

непридатних хімічних засобів захисту рослин. Збільшують викиди комбінати комунальних 

підприємств (Ужгород, Хуст, Свалява, Воловець), Буштинський лісокомбінат і інші. 

Трапляються непоодинокі випадки аварійних викидів стічних вод в річки, прориви 

продуктопроводів. Вищенаведений аналіз ще раз підтверджує небезпечність техногенного 

навантаження на родовища мінеральних вод і необхідність поліпшення охорони надр. 

Незважаючи на наявність багатьох контролюючих органів, в т. ч. державних, ефективний 

контроль за використанням та охороною надр поки що не забезпечується. Свідченням 

цього є і те, що окремі суб' єкти підприємницької діяльності допускають грубі 

порушення правил експлуатації свердловин мінвод. Протягом минулого року інспекція 

гірничотехнічного нагляду, що безпосередньо контролює експлуатацію родовищ 

мінеральної води, перевірила 7 родовищ, 9 дільниць, 23 свердловини і при цьому виявила 

54 порушення вимог Кодексу України про надра та Правил розробки і охорони родовищ 

мінеральних лікувальних вод. На окремих заводах·не ведеться облік руху та списання 

мінеральної води за встановленою формою (не по лічильнику, а по кількості виготовленої 

продукції), тому не відображені втрати та її нераціональне використання. Не всі заводи 

та цехи розливу мінвод отримали дозвіл Держнаглядохоронпраці на початок роботи. На 

Неліпинському, Свалявському та Плосківському родовищах мінеральних вод не розроблено 

і не затверджено технологічні схеми розробки родовищ. Окремі районні архітектори дають 
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